

01 教会消息

迎来创刊25周年

《万民新闻》在过去25年间,向全世界万民传达了神爱及如火般圣灵的作工,将无数的灵魂引导至主的怀抱。

02 生命之道

“狗也吃它主人桌子上掉下来的碎渣儿”

像叙利腓尼基妇人那样,具备善美、谦卑心灵的人,不管对方说什么,都不会有任何情绪,更不会伤心沮丧,反而用善美的告白感动对方,从而得神喜悦,能够蒙神应许与祝福。

03 来自海内外的书信

氧气一样必需的报刊—《万民新闻》

介绍通过多国语版《万民新闻》得蒙恩典的国内外教牧人员及圣徒们发来的部分感谢信。

04 见证

“好好信主就能身体健康。”

因对救赎和医治的感恩,教会圣徒中去年一年投递《万民新闻》最多的郑弼卿执事以及钙化性肌腱炎得到医治的黄赞美姊妹的见证。

# 万民新闻

第171号 2012年 5月 27日(周刊)

MANMIN NEWS

• 电话: 82-2-818-7060 • FAX: 82-2-818-7048  
www.manmin.org

## 主向着全世界万民的大爱

### 世界性宣教刊物《万民新闻》迎来创刊25周年



25种语言版《万民新闻》如今发行至全世界各地,挑起更新与重生的浪潮。每一期发行之前,堂会长李载禄牧师都要按手在报刊上祷告:“求主帮助阅读《万民新闻》的每一个灵魂,都能得到圣灵的感动、感化、充满,难题得解,蒙神应允与祝福。”

生命之道、见证、宣教、新闻、信仰向导等为信仰生活增添活力的丰富多彩的内容,深受读者喜爱的信仰伴侣《万民新闻》迎来了创刊25周年。

《万民新闻》创刊于1987年5月17日,原名《万民中央消息》。刊载教会内各样消息,先是以隔月刊和月刊形式发行的《万民中央消息》,到1991年10月改成周刊发行。

随着本报逐步超越教会内部刊物的信息容量,成长为针对国内外圣徒们的世界性宣教刊物,2009年10月更名为《万民新闻》,改为周刊报。如今一并在因特网上同步发行。

韩文、英文、中文(繁体、

简体)、法文、西班牙文、俄文、日文等,《万民新闻》用25种语言翻译编辑,向全世界传扬圣洁福音和权能作工,唤醒众多教会和牧会者以及圣徒们。如今已成长为名副其实的世界性宣教工具。

本教会以及海外支、协力教会的各类消息和生命之道、见证等信仰生活所必备的内容醒目井然地编辑而成。海外各支、协力教会的宣教士们不仅用作讲道资料和宣教资料,而且也积极用作传道工具,对圣徒们的信仰成长起到了举足轻重的作用。

不仅在国内,甚至从遥远的海外,通过《万民新闻》信心

得到坚固,蒙神应允与祝福的圣徒见证如今依然接连不断。

泰国曼谷依诺牧师告白:“读了《万民新闻》我才知道现今这个时代仍有彰显神权能作工教会的事实,并通过生命之道领受到圣灵的感动。我确信在这末时,神特别拣选李载禄牧师,通过权能作工与圣洁之道,见证永生的创造主——真神。”

《万民新闻》契合世界教区化的步伐,为了更加及时、准确地报导全世界各个角落感人的实时新闻及见证,从儿童至老年、国内及海外,正在努力构筑全球新闻网。

随着《万民新闻》深得广

大读者喜爱和响应,不断有新语种译版问世。希伯来文、爱沙尼亚文、乌尔都文、乌克兰文、越南文版即将发行。

另外,还可以通过因特网(news.manmin.org)阅读英文、

中文、法文、西班牙文、俄文、日文版《万民新闻》。不仅如此,现时发行的多国语《万民新闻》PDF版及电子版阅读服务,以及韩文版《万民新闻》移动网络服务也在筹备中。



5月13日,主日大礼拜结束后,由劝事会主办的《2012母亲节主日活动》,在本教会主堂举行。特邀70岁以上老爷爷和老奶奶圣徒们,伴随教牧人会长李守珍牧师的证道以及丰富多彩的演出,度过了洋溢幸福、意味深长的欢乐时刻。



堂会长李载禄牧师

“那妇人来拜他，说：  
‘主啊，帮助我！’他回答说：  
‘不好拿儿女的饼丢给狗吃。’  
妇人说：‘主啊，不错，  
但是狗也吃它主人桌子上掉下  
来的碎渣儿。’  
耶稣说：‘妇人，你的信心是大的，  
照你所要的，给你成全了吧！’  
从那时候，她女儿就好了。”  
(马太福音15章25至28节)



假设自己深爱的子女在学校犯了大错，面临强制退学的局面，做父母的肯定会找到学校百般求情，甚至不惜替子女下跪哀求，希望老师网开一面。若是老师不留一点情面，反而歇斯底里地说：“你的儿子是禽兽不如的畜生，马上从这里带出去！”遭受了这般侮辱，父母会做出怎样的反应呢？

面对这种情况，有的人默忍屈辱虚心承受，始终企盼结果可以得到妥善处理。相反，更多人会认为对方藐视自己，甚觉不快，自尊心受到伤害。

主题经文中出现的迦南妇人，为医治鬼附的女儿来到耶稣面前，然而却被耶稣比做狗。尽管如此，妇人并没有想这是伤自尊、被羞辱的事。反而更加降卑自己，哀求耶稣赶出她女儿身上附着的鬼。

## “狗也吃它主人桌子上掉下来的碎渣儿”

### 1. 即便被比作狗仍感动耶稣的叙利腓尼基妇人的告白

耶稣路过外邦国家推罗和西顿时的某一天，有个妇人出来喊着说：“主啊，大卫的子孙，可怜我！我女儿被鬼附得甚苦。”哀求赶出自己女儿身上附着的鬼。从当时的时代背景而言，迦南人的后裔叙利腓尼基人来到犹太人耶稣面前，是非寻常的事情。

当时犹太人歧视外邦种族，忌讳与他们有任何来往。何况一个柔弱的妇人主动找到耶稣哀求，若不是极度迫切的心情，绝对做不出这样的举动。听到迦南妇人为鬼附的女儿求医治的迫切喊声，耶稣却一言不答。

以致门徒进前来，求他说：“这妇人在我们后头喊叫。请打发她走吧。”耶稣这才开口，说了一句出人意料的话，他说：“我奉差遣，不过是到以色列家迷失的羊那里去。”言外之意就是说：我来，不是为外邦人，而是只为拯救以色列人。

听到这话，那妇人来拜耶稣，再一次哀求说：“主啊，帮助我！”但耶稣却冷漠地把她比作狗，回答说：“不好拿儿女的饼丢给狗吃。”耶稣如此说的目的就是要探探那妇人的信心。因为换了常人，听到有人把自己说成是狗，必然会伤到自尊，感到极度屈辱扭头走人。

但妇人却反而彻底降卑自己，说：“主啊，不错，但是狗也吃它主人桌子上掉下来的碎渣儿。”这句话不是妇人因救女心切，强忍心中愤慨，临时编造的虚词谎言。因为妇人完全信赖耶稣，所以对耶稣所讲的话丝毫没有委屈，也没有感到伤自尊。并且因心地善良的缘故，告白出积极肯定的话。

听到妇人的告白，耶稣甚喜悦，感动之余，他说：“妇人，你的信心是大的，照你所要的，给你成全了罢！”从那时候，那妇人的女儿就好了。叙利腓尼基妇人彻底降卑自己，凭信心通过试验，心愿得到了应允。

那些没有虚己之心的人，或许会瞬间动用内心的奸诈，编造虚伪的告白。然而，如果不是出于诚心的告白，迟早会原形毕露。

叙利腓尼基妇人之所以能回答出耶稣喜悦的属灵告白，就是因为她心地善良，谦卑虚己。只要持有叙利腓尼基妇人一样心态，不管人家说什么话，都不会影响到情绪，也不会伤心、伤及自尊。相反还能巧用感人告白，使局面得到逆转。即使对方说出伤自尊的话，只要你用善言感动对方，就能让对方反过来感到愧疚，知错改变态度。

### 2. 用善心说出感恩告白的先知们

预备、修直主路的施洗约翰传道说：“有一位在我以后来的，能力比我更大，我就是弯腰给他解鞋带也是不配的。”(马可福音1章7节)如此，约翰因着自己身负见证尊贵神子耶稣的使命，甚觉惶恐。所以虚己表白：自己弯腰给主解鞋带也不配。

而且，听到追随自己的众人都往耶稣那里去的消息，约翰仍是告白：“他必兴旺，我必衰微。”(约翰福音3章30节)因他清楚自己该何时让路隐退，丝毫没有求己益处之意，一心只求高举耶稣。正因为这虚己，才得耶稣称赞说“凡妇人所生的，没有一个兴起来大过施洗约翰的；然而天国里最小的比他还大。”(马太福音11章11节)

使徒保罗也说：“不但如此，我也将万事当作有损的，因我以认识我主基督耶稣为至宝。我为他已经丢弃万事，看作粪土，为要得着基督，并且得在他里面……。”保罗丢弃过去积累的所有知识和计谋，告白认识主基督耶稣才是最高尚的至宝(腓立比书3章8、9节)。

还没有认识主的时候，保罗曾是带头迫害基督徒的人，但当他遇见主以后，彻底谦卑，比喻自己“如同未到产期而生的人一般”(哥林多前书15章8

节)、“是个罪魁”(提摩太前书1章15节)。

不仅如此，保罗在罗马书9章3节还告白：“为我弟兄、我骨肉之亲，就是自己被咒诅，与基督分离，我也愿意。”可见他的爱主之心、爱灵魂之心何等广博。正是保罗这种胸怀，造就他成为新约时代彰显最大权能的使徒，拯救外邦人，使神国大得兴旺。

### 3. 能够虚心领受他人指责的善美之心及伴随的祝福

第一种类型是不能感恩领受别人的指责，心生委屈，丧失热心。第二种类型是对他人的指责事项极力辩解。总是找借口、狡辩的人，不会有什么长进，只能原地踏步。第三种类型是感恩领受他人指点，努力改正自己不足之处。这类人必然迅速在真理里面得到改变，成为属灵工人。

如此，按照受人指责时表现出来的态度，其结果也会有很大差别。因此，相信他人的指责能够帮助自己得到更新变化的人，一定会欢迎他人指点且欢喜领受。

没有爱的人不会指责他人，谁都喜欢说好话讨人爱，不愿说伤人的话讨人嫌。所以听到别人指责的话，不应该觉得委屈，而是要相信那指责的人是在关心自己，是在激励自己得到改变。持有这种善念必能迅速进到灵里。

亲爱的各位圣徒：

叙利腓尼基妇人彻底降卑自己，一句虚心诚恳的告白便感动耶稣的心，蒙神赐福。还有使徒保罗和施洗约翰等人能够得神喜爱，从神得着能力，作为宝贵的器皿蒙神重用。其原因是他们胸怀与心里的善得神喜悦，所说的每一句话都能让人倍受感动。为成为这般蒙福之人，我们必须悔改通过神道发现的非真理，不只是迅速除净了事，更要不断用真理充实于心。奉主圣名祝愿圣徒们都能蒙神大爱祝福！

### 五重福音

重生：我们相信，我们重生是因着耶稣基督赎罪的牺牲，并从死里复活。  
圣洁：我们相信，因着耶稣赎罪的宝血和圣灵的洗礼得以成圣。  
医治：我们相信神的医治——因着耶稣基督的救赎，以及神的大能，肉身一切的疾病得到医治。  
复活：我们相信，凡相信耶稣基督的圣徒，都将以荣耀的身体复活，就像耶稣基督从死里复活一样。  
再临：我们相信，主耶稣基督怎样升天，在千禧年以前还要怎样再临。

### 信仰告白

1. 万民中央教会相信《圣经》都是人被圣灵感动所记录的准确无误的神的话语。
2. 万民中央教会相信圣父，圣子，圣灵三位一体的神并相信三位一体的神合一同工。
3. 相信只有耶稣基督的宝血才能赦免我们的罪。
4. 相信耶稣基督的复活，升天和再来，并相信有永恒的天国。
5. 万民中央教会每当聚会时告白《使徒信经》，并且相信其内容。

# 祝贺!

## 我们爱多国语《万民新闻》! 非常感谢!

面向全世界发行的《万民新闻》不知不觉迎来了创刊25周年。将所有感谢与荣耀都归于亲自引导我们能够用25种语言翻译出版《万民新闻》，并时刻与我们同在的三位一体神。介绍通过多国语《万民新闻》蒙恩的国内外教牧人员及圣徒们写来的部分感谢信。

### 【印度】

#### “是带给所有人益处的非常出色的报纸”



以色列·史蒂芬牧师  
(韦鲁杜纳加尔地区五旬节教会者协议会代表会长)

奉主尊贵之名表示最诚挚的祝贺! 在《万民新闻》创刊25周年之际, 我非常高兴能够通过报刊借本期版面和万民家族分享恩典。

为全世界灵魂而生的《万民新闻》, 适合所有人阅读, 是非常出色的属灵读物。我个人也非常喜欢登载李载禄牧师极富灵感信息的这份宝贵的报纸。尤其是见证栏目让读者受益匪浅, 有力地确证了神的权能。泰米尔文版《万民新闻》对牧会者们的帮助很大, 通过阅读《万民新闻》许多人得到灵肉并举的祝福。祝愿《万民新闻》能够用更多种类的语言翻译出版, 拯救世界各地无数灵魂!

### 【澳大利亚】

#### “不仅灵魂得以兴盛, 又能体验神的医治作工!”



洪哈尼执事  
(布里斯班黄金海岸市)

在我经营的“阿里郎”韩餐馆内, 备有英文、中文版《万民新闻》, 目的就是给那些光临本店的顾客传福音的同时, 传扬李载禄牧师见证的宝贵神道及彰显的惊人权能作工。尤其那些身患疾病或家中有患者的顾客, 对《万民新闻》更感兴趣。

另外, 我每个月都到居民社区投递800份《万民新闻》。借此, 折磨我10个月之久的腕骨突出引起的疼痛彻底得到医治。《万民新闻》不仅使我灵魂得以兴盛, 而且还赐下应许和医治的祝福。希望这蒙福的消息广传于世, 让更多灵魂受益。

### 【日本】

#### “设计华美的《万民新闻》给读者加添天国盼望!”



北原贵子执事  
(饭田万民教会)

通过日文版《万民新闻》我不知蒙了多少恩典。生命之道、信仰向导, 以及李载禄牧师的慈容, 还有各种教会活动及纪实报道图片等, 设计华美的《万民新闻》充满了感动和恩典。

尤其是生动描述众人向往的天国新耶路撒冷荣美景象的记事, 给我带来了盼望和幸福。

同时每一期登载的见证内容使我信心更加坚固。简洁精练的文章中, 见证者的经历描写得淋漓尽致, 每次都让我倍受激励。为了让更多人阅读《万民新闻》, 我满怀热心努力给街坊邻舍传阅。

### 【比利时】

#### “不仅感动人心, 还坚固我做主门徒!”



法布里斯·佛兰德圣徒  
(耶诺(音译)万民教会)

俄文版《万民新闻》坚固我委身做主的门徒。被译成多种语言, 传授灵性沟通方式的李载禄牧师见证的生命之道, 以及在全世界各地被广为传扬的医治见证, 使我得蒙灵肉并举的祝福。

我在比利时沙勒罗瓦市每周都要进行路旁传道, 给周边的居民家庭传福音。因我知道主通过《万民新闻》感动着众人的心。

借助《万民新闻》开展的福音事工, 是一件极其重要且又是蒙福的事情。直到主再临的那一天, 我愿一如既往地担当这宝贵使命归荣耀与神。

#### “李载禄牧师的生命之道, 宣教消息, 专栏纪实, 见证都是那么充满感动!”

\*\*\*  
“通过李载禄牧师的著作及万民中央教会网站上的讲道资料, 我深蒙恩典。作为一名牧师, 每当在牧养工作中精疲力尽时, 通过《万民新闻》, 我疲惫的灵魂以及福音事工都会受到极大鼓励与挑战。”  
- 首尔市麻浦区 L

\*\*\*  
“李载禄牧师的世界宣教事工, 让我震惊, 同时又激励着我。感谢主! 让我在主里面遇见现代版‘非拉铁非教会’。能够通过李载禄牧师领受生命之道, 是神莫大的恩典。”  
- 釜山广域市 P

\*\*\*  
“《万民新闻》中登载了许多属灵的教导。其中题目为‘在主里面夫妻的功用是什么?’的专栏记事, 使我尤为受感动。在离婚率激增的现今社会, 能够阅读这样正确教导真理的好报刊, 真是我的福份。”  
- 京畿道富川市 J

\*\*\*  
“万民中央教会充满了恩典、充满了爱, 通过李载禄牧师彰显出来的神的权能着实惊人。更让我真切地感受到李载禄牧师不愧是神在末时重用的属灵牧者。”  
- 大邱广域市 H

### 家庭亲情之月——5月

向全世界宣告的GCN电视, 生命之道与权能! 通过GCN电视节目一起来经历永活的真神吧!



李载禄牧师的“生命之道”  
-天国 15-19  
-学习的秘诀 2-6  
-公义、怜悯、信实 10-14  
-第三次灵魂肉1.2



李守珍牧师的电视讲道  
“人必须要根治的身体的恶行 1.2.7.8”

24小时年中无休  
卫星、互联网、IP电视及安装咨询 电话 **1577-2073**

